
 
 

Μαρούσι, 9 Απριλίου 2014 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ υποδέχτηκαν τους νέους της Ευρωπαϊκής Ολυμπιάδας Φυσικών 

Επιστημών  

 

Ο  Όμιλος  ΕΛΛΗΝΙΚΑ  ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ  υποδέχτηκε  τους  νέους  που  συμμετείχαν  στο  διαγωνισμό  EUSO  2014  και 

διοργάνωσε  την  Τετάρτη,  2  Απριλίου  2014,  μια  ημέρα  γνωριμίας  στις  εγκαταστάσεις  του  Διυλιστηρίου 

Ασπροπύργου, όπου στελέχη της εταιρείας μας τους ενημέρωσαν σχετικά με τον Όμιλο και τις δραστηριότητές 

του.  Ακολούθησε  οργανωμένη  ξενάγηση  στον  αρχαιολογικό  χώρο  και  στο  μουσείο  της  Ελευσίνας,  όπου  οι 

μαθητές  είχαν  την  ευκαιρία  να  ενημερωθούν  για  ένα  από  τα  σπουδαιότερα  γεγονότα  της  αρχαιότητας,  τα 

Ελευσίνια μυστήρια, που ετελούντο στην περιοχή, καθώς και για κορυφαία ορόσημα που συνδέονται με τον 

αρχαίο Ελληνικό πολιτισμό. 

Η ημέρα έκλεισε σε φιλικό κλίμα, με ένα παραδοσιακό ελληνικό γεύμα σε εστιατόριο της περιοχής.  

Στη φετινή 12η Ευρωπαϊκή  Ολυμπιάδα Φυσικών Επιστημών «EUSO 2014» συμμετείχαν συνολικά 53 ομάδες με 

175 μαθητές ηλικίας έως 17 χρονών, με ξεχωριστό ταλέντο στις Φυσικές Επιστήμες, από τα 25 κράτη‐μέλη της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, που διαγωνίστηκαν από 30 Μαρτίου έως 6 Απριλίου 2014 στην Αθήνα. Τη διοργάνωση 

είχε αναλάβει η Πανελλήνια Ένωση Υπευθύνων Εργαστηριακών Κέντρων Φυσικών Επιστημών (ΠΑΝΕΚΦΕ).  

Το Σάββατο 6 Απριλίου πραγματοποιήθηκε σε κλίμα ενθουσιασμού, παρουσία πλήθους κόσμου στην αίθουσα 

εκδηλώσεων του ΕΜΠ στο κτίριο Αβέρωφ, η τελετή λήξης του διαγωνισμού. 

Νικήτρια  χώρα  ήταν  η  Ουγγαρία,  ενώ  τη  δεύτερη  και  τρίτη  θέση  κατέλαβαν  η  Ρουμανία  και  η  Γερμανία 

αντίστοιχα. Την Ελλάδα εκπροσώπησαν επάξια δύο μαθητικές ομάδες που κατέλαβαν την 11η και 12η θέση και 

κατέκτησαν το αργυρό μετάλλιο.  

Το ραντεβού ανανεώθηκε για το 2015, στην 13η Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα που θα πραγματοποιηθεί στην Βιέννη.  

Συγχαίρουμε  όλους  τους  νέους  για  την  προσπάθειά  τους  και  τους  ευχόμαστε  και  στο  μέλλον  πάντα  να 

διακρίνονται για τις ευγενείς επιδόσεις τους στις Φυσικές Επιστήμες.  

 

 

 


